



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

3. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS
A NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS
Társulási Tanácsának 2018. február 14 - i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulásának 2017. évi szakmai munkájáról.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93.§ 14. pontja alapján a helyi önkormányzati társulásoknak be kell számolniuk a társulás működéséről, erről a társulási megállapodásban kell rendelkezni.

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK című fejezetének 6.1 pontja tartalmazza, hogy „a települési önkormányzatot képviselő saját tevékenységéről és a Társulás intézkedéseiről, döntéseiről évente egy alkalommal köteles beszámolni, tájékoztatást adni a képviselőtestület részére.”

Ezen kötelezettségnek eleget téve a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2017. évben végzett tevékenységről, a fenntartásában lévő költségvetési szerv és Nonprofit Kft. elvégzett munkájáról a mellékelt szakmai beszámolót állítottuk össze.

A szakmai beszámolót megküldjük a társulási tagok polgármesterei részére, amelynek alapján az elvégzett munkáról tájékoztatni tudják a képviselő-testületeket.

Kérem a szakmai beszámolóra vonatkozó határozati javaslat elfogadását.

...../ 2018. NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2017. évi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dénes Sándor elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Nagykanizsa, 2018. február 5.



Dénes Sándor
elnök



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

SZAKMAI BESZÁMOLÓ A NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2017. évi munkájáról

A Társulás 2017. évi tevékenysége során folyamatos, napi kapcsolatban volt a társulást alkotó önkormányzatok polgármestereivel, jegyzőivel, hivatali és intézményi dolgozóival.

Az önkormányzati és állami feladatok ellátási struktúrájának megváltozása után kialakult, és a lehetőségek szerint, stabilizálódott együttműködés valósult meg a társulási tagok között 2017-ben is. A közigazgatásban tapasztalt folyamatos változásoknak megfelelően a meglévő problémák megszüntetése, és a kisebb települések érdekeivel azonosulni képes megoldások kerültek előtérbe. A közelmúlt tapasztalatai azt mutatták, hogy a gazdasági fejlődés, az önkormányzati rendszer és a közösségi feladatok finanszírozásának változása az önkormányzati feladatellátásban folyamatos kiigazítást követelt meg. Megtapasztaltuk, hogy a települési funkciók, lehetőségek és kapcsolatok folyamatos változásban vannak, amint azt a települési rendszer strukturális változása – a gazdasági és társadalmi tényezők súlyának módosulása – is napról-napra igazol.

A megváltozott követelményekhez történő alkalmazkodás jellemezte az önkormányzatok tevékenységét, ennek hatása rányomta bélyegét a társulás tevékenységére is.

A törvényi szabályozás - a Magyarország helyi önkormányzatairól (Mötv.) szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény - egységesen szabályozta az önkormányzati társulásokat és a feladatfinanszírozásban is ugyanezen elv érvényesült a költségvetési törvényben rögzített finanszírozási feltételeknél. Az önkormányzati finanszírozási rendszer változtatása azt akarta elérni, hogy a települések pénzügyi és gazdasági helyzete javuljon, ezért az éves költségvetési finanszírozást az elmúlt évben is több alkalommal rendkívüli működési támogatások, fejlesztési források egészítették ki.

A Társulás számára fenntartási kötelezettségekkel terhelt felújítási pályázatának záró ellenőrzése 2017. márciusában eredményesen megtörtént. A társulási megállapodás és a társulás működését szervező költségvetési szerv tevékenysége megfelelt a szabályoknak és a közösen vállalt feladatok ellátásának. Ennek megfelelően a Társulás szervezete az elmúlt évben is olyan feladatokat végzett, amelynek fenntartási költsége kigazdálkodható volt és jelentős finanszírozást nem igényel.

A Társulásnak konkrét céljai között fontos elem az együttműködés olyan irányú formálása, amelynek következtében a települések közötti információs hátrányok megszűnnek, és az eredményes működésükhöz szükséges információk folyamatosan elérhetők és ez a kisebb települések esetében tovább javítható. Cél továbbá, hogy a társulás keretében olyan feladatok kerüljenek meghatározásra, amelyeket nem tudnak elvégezni önállóan a kisebb önkormányzatok, valamint ezek megszervezése szükséges és indokolt lenne akár a humán erőforrások, akár az infrastruktúra fejlesztés területén. Ebben a kérdéskörben az elmúlt évben pályázatok összeállítása és benyújtása került előtérbe, a kezdeményezés, a benyújtott pályázatok teljes mértékben nem lettek eredményesek.

A feladatbővítés, az egyéb fejlesztések pénzügyi finanszírozási lehetőségeinek kiszélesítése az igényelt tevékenységek, az infrastrukturális hátrányok felszámolása, az önkormányzatok érdekeinek védelme megyei és országos szinten, erős és intenzív együttműködést,



összhangot kívánt a települések és a megyei jogú város között, amely az elmúlt évben eredményesen megvalósult.

Az elmúlt évben még erősebben jelentkezett a Széchenyi 2020 pályázatokon való részvétel igénye, valamint a hazai forrásokból elérhető pályázatokon való részvétel. Kiemelten fontos ügyként jelentkezett a kistérséget érintő szakmai fejlesztési koncepciók figyelemmel kísérése, a kistérség adottságainak javítása, pályázati lehetőségek felmérése, koordinálása, a Társulás tagjainak történő szakmai segítségnyújtás, a térség népességmegtartó képességének növelése érdekében.

Ennek érdekében a szakmai munka fő jellemzője a foglalkoztatási lehetőségek, gazdaságfejlesztő és munkahelyteremtő vállalkozások létrejöttének előmozdítása. Ezzel kapcsolatosan több alkalommal került sor tájékoztató szakmai anyagok bemutatására a társulási tanács ülésen. A fejlesztési irányokban érződött, hogy a fejlesztési tevékenységekben sokféle irányban érintettek a társuláshoz tartozó települések.

A 2017. évi tevékenység megtervezésekor, a gazdálkodás feltételeinek tervezése során is figyelembe kellett venni azt a tényt, hogy a társulási feladatok finanszírozására állami támogatást nem kapott a társulás, a működés fenntartása az önkormányzatok hozzájárulása alapján és megszerzett pályázati pénzforrások hatékony felosztása révén volt biztosított.

A Társulás ezek mellett a területfejlesztés, vidékfejlesztés, településfejlesztés, projektmenedzsmenti feladatok ellátása, közfoglalkoztatás szervezés, sport, ifjúsági ügyek, környezetvédelem, információ biztonsági szolgáltatás közös szervezése, hulladékgazdálkodás, turizmus, helyi rendezvények szervezése, bűnmegelőzés-közbiztonsági feladatok közös szervezése tekintetében végzett különböző feladatokat.

A szakmai beszámoló az önkormányzati társulás teljes tevékenységét bemutatja, így annak vannak olyan részei is, amely nem minden települést érint.

Az elmúlt évben is a Társulás törekedett a zökkenőmentes működésre és a szervezet átalakításával a munkáját 2017. évben is hatékonyan el tudta végezni a meghatározott közös érdekek szerint.

A térségi kapcsolatok elmélyítése, az együttműködési partnerségek kiszélesítése, az összehangolt fejlesztés előmozdítása, a közösen elvégezhető ügyek koordinálása, a megváltozott viszonyokhoz való alkalmazkodás jelentkezett az éves működés során.

A Társulási Megállapodás tartalmazza a közösen ellátott önkormányzati feladatokat. A Társulás a feladatkörébe tartozó közszolgáltatások és önkormányzati feladatok ellátására szakmai szervezeti egységekből álló, költségvetési szervet alapított.

A területfejlesztési és gazdálkodási feladatok ellátásáról a Társulás intézményfenntartóként gondoskodik, az intézmény működési területe az Alapító Okiratában meghatározott települések közigazgatási területe, az alapítói jogokat és az irányítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja.

1. Területfejlesztés és egyéb feladatok:

A közbiztonsági ügyek szervezésében a tanács tagjai minden ülésen szóbeli tájékoztatást kaptak a kistérség közbiztonsági és bűnügyi helyzetéről, valamint minden hónapban írásos



statisztikai anyagok kerültek kiküldésre a településekre vonatkozó számadatokkal kibővítve, az aktuális közbiztonsági helyzet jellemzőit ismertetve. Ebben a feladatban biztos partnere a társulásnak a Nagykanizsai Rendőrkapitányság, figyelembe véve az önkormányzati törvény által meghatározott kötelezettséget, az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódva a közreműködést a települések közbiztonságának biztosításában. A partnerség keretében az önkormányzati jelzésekhez igazodva külön biztosításokat kaptak a nagyrendezvények, falunapok időszakában a települések. A térségi közbiztonsági-bűnmegelőzési tevékenység fontos része az együttműködésnek, mert a bűnmegelőzés nem lehet sikeres elszigetelten, csak közös fellépéssel 4-5 település összefogásával lehet hatékony a bűnözőkkel szemben.

A társulási tanács tájékoztatást kapott gazdaságszervezési, gazdaságfejlesztési javaslatokról önkormányzati tanácsadással foglalkozó cégektől.

Kezdeményezés történt a kistérség minden önkormányzatát, gazdasági szereplőit magába foglaló internetes felület kialakítására és okostelefonra optimalizált internetes felület megvalósítására, amelyre tematikus rendben kerülnek feltöltésre a helyi vállalkozók és szolgáltatók.

A kezdeményezés keretében önkormányzati finanszírozással a kistérség önkormányzatai segítséget és egységes támogatást nyújtanak a helyi mikro-vállalkozók és a lakosság részére annak érdekében, hogy a helyben felmerülő lakossági igényekre a megoldásokat a helyi vagy szomszédos kistérségi vállalkozók termékei és munkája szolgáltassák.

A program ismertetését alapos mérlegelés és megvitatást követően nem történt döntés, mivel bizonyos helyi vállalkozók érdeksérelmét is jelentette volna az önkormányzati beavatkozás, más reális megoldások kerültek meghatározásra.

A tapasztalatok alapján a tematikus összeállítás további inspirációkkal szolgált az egyéb fejlesztési, pályázati elképzelések újragondolását illetően. A tanács javaslata előrelépés és egységes támogatást biztosíthat minden helyi illetőségű vállalkozó részére sikeres pályázat esetén.

Az elmúlt évben is ismétlődően tájékoztatás történt a közvilágítási rendszerek megújuló energiával történő ellátására és LED világítás alkalmazása témakörben.

A Társulás szervezetében működik a Területfejlesztési Alap, amelynek működését a TEFA Bizottság irányítja és felügyeli. A Bizottság 2017. évben is kettő pályázati felhívást írt ki a tagönkormányzatoknak. A tagönkormányzatok közül a megadott határidőre az első kiírásra 4 pályázat érkezett, amely 5 település volt érintett, a második kiírásra pedig 2 pályázat érkezett.

A pénzügyi lehetőségek, a korábban nyújtott pályázatok, a pályázati önrészek mérlegelése alapján a Bizottság 6 önkormányzat kérelmét támogatta, összesen 8.690.000 Ft összegben.

Mivel az év során egyik önkormányzat pályázata sem kapott értesítést a pályázatának pozitív elbírálásáról, ezért a kölcsön összegek nem kerültek kiutalásra.

A Társulás tulajdonában lévő rendezvénysátor igénybevétele a korábbi évekhez viszonyítva hasonló mértékben alakult, 2017. évben 13 alkalommal (2016-ban 11 alkalom) történt használat az önkormányzatok vagy partnerszervezetük által, előre leadott időpontban. Az önkormányzati igényeket az időpontok összehangolásával ki tudtuk elégíteni, társulási tagokon kívüli igények is felmerültek, azokat is teljesítettük.

A használatból adódó karbantartást, a sátor egyes elemein szükségessé vált javítást 2017-ben két alkalommal kellett elvégezni, ezek megvalósításában köszönetet mondunk a segítséget nyújtó önkormányzatok munkatársainak, akik a javításban, szállításban segítettek.



Ennek ellenére is maradt javítási feladat, amelyet évközben az önkormányzati egyeztetésekkel sikerült gyorsan, az igénybevételek tervének sérelme nélkül megoldani.

A Társulás vagyongazdálkodásának tekintetében a gondos és előrelátó gazdálkodás volt a jellemző, a közösségi vagyon megóvására történtek belső óvintézkedések a biztonság érdekében. A 2017. év nem megszokott időjárás körülményei az ingatlan üzemeltetésében is többletfeladatokat hoztak, a felújított épületekben a hirtelen jött vihar több alkalommal tető, informatikai és telefonrendszer meghibásodást eredményezett.

A vagyon hasznosítására kötött bérleti szerződések bevételei elősegítették a hatékony gazdálkodást, 2017-ben bérleti szerződés keretében működött a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum irodája, valamint az Autista Információs Pont. További folyamatos bérlő a Kanizsa Vizilabda Egyesület, valamint a garázs bérbeadása is az év teljes időszakában megvalósult. Időszakonként különféle rendezvényeknek is helyet biztosítottunk, ezek megvalósulása 2017-ben is térítésmentesen történt.

2. Pályázatok megvalósítása:

A konzorciumvezető, Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás szervezésében 2017. január 1-én megkezdődött a 2020. június 30-ig tervezett TOP-5.1.2-15-ZA1-2016-00002 „**Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés**” elnevezésű kiemelt projekt megvalósítása. A projekt fő célja a gazdaság- és foglalkoztatás fejlesztési együttműködések, partnerségek (paktumok) támogatása, ennek keretében gazdaságfejlesztésben érintett vállalkozások számára támogatott foglalkoztatás, bértámogatás megvalósítása, továbbá célirányos képzések, önálló vállalkozóvá válási tervek kerülnek támogatásra. A projektmenedzsmenti feladatokat a Társulás munkatársai látják el.

A helyi célok elérése érdekében a nyertes projekt megvalósítója a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás, a Zala Megyei Kormányhivatal, valamint a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft., konzorciumi formában.

Az elnyert támogatási összeg: 301.328,9 e Ft, ebből a Társulás pályázati támogatás összege 52.179 e Ft, a Nonprofit Kft. része pedig 43.690 e Ft, a Zala Megyei Kormányhivatal pedig 205.460 e Ft összeget kapott.

A Paktum Együttműködési megállapodásának aláírására 2017. április 21-én, Nagyrécsén került sor, 15 önkormányzat és egyéb szervezet közreműködésével, több, mint 50 résztvevő vett részt a szakmai rendezvényen.

A pályázati tevékenységben szoros együttműködés történik a TOP-6.8.2-15-NA1-2016-00001 számú, „**Kanizsai Foglalkoztatási Paktum**” projekttel, amelyben a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként vesz részt.

A pályázat keretében a Nonprofit Kft. által elnyert támogatás 65.435 e Ft, megvalósítás időszaka: 2017. január 1.-2019. március 31. A benyújtott pályázat alapján a tevékenység két fő modulból áll: A Nonprofit kft. egyrészt munkaerő piaci szolgáltatásokat nyújt a Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztályával együttműködve, másrészt pedig előkészítő rendezvényeket, workshopokat, információs napokat szervez az eredményes bevonások érdekében.

A Társulás működését közvetetten segítette a Nonprofit kft. által megnyert 2017. évi PILOT Speciális közfoglalkoztatási programhoz kapcsolódó munkaerő piaci szolgáltatás nyújtás támogatására összeállított pályázat. A benyújtott pályázatot a kiíró alkalmasnak találta a



program megvalósítására és 45 M Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújtott. A program során 13 településről, 88 hátrányos helyzetű, egészségügyi, mentális és szociális problémákkal rendelkező álláskereső speciális közfoglalkoztatására került sor. A pályázati program megvalósításának időszaka: 2017. május 1.-2017. szeptember 30.

Az elmúlt évben megvalósított pályázatok következtében a bevételeink növekedtek, és ez a körülmény néhány évre előre stabilitást hozhat a társulás és szervezeteinek a működésében.

3. Szociális feladatok ellátása:

A Társulási Megállapodás tartalmazza a szociális területen való együttműködést. A Társulás által 2011. évben megvalósított Kistérségi Szociális Programiroda pályázata következtében a Társulás biztosítja a szociális információ nyújtást, karitatív jellegű tevékenységet. Ez a tevékenység jelentős hangsúlyt kapott a 2017. évi Nonprofit Kft. pályázatával megvalósított PILOT Speciális közmunkaprogram keretében.

A programban részt vett ügyfelek szinte valamennyien jelentős mentális, egészségügyi és szociális problémákkal, több éve megoldatlan és halmozódó anyagi problémákkal kerültek az ügyfeleink körébe. A bevont ügyfeleknek a személyes ügyintézés mellett ételkészítés támogatásban, pszichológiai tanácsadásban tudunk segítséget nyújtani, ezen tevékenységek komplexebbé és eredményesebbé tették a szakmai munkát.

A megvalósított tevékenységek a pályázati forrásból lettek finanszírozva.

4. Közfoglalkoztatás:

A Társulás 2017. évben közvetlenül nem igényelte a közfoglalkoztatás keretében történő munkatársak alkalmazását, az elvégzendő feladatokat a Nonprofit Kft-vel történt együttműködésben valósította meg. A Nonprofit Kft. közfoglalkoztatásban informatikust, pénzügyi ügyintézőt és kiegészítő takarítót alkalmazott normál közfoglalkoztatásban, akik munkakörükben a Társulást érintő feladatokat is elvégezték. A közfoglalkoztatást is érinti az erős fluktuáció, a 3 munkakörben 7 fő alkalmazása történt, a kilépettek a nyílt munkaerőpiacon helyezkedtek el.

5. Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft.

A Társulás 100%-os tulajdonában álló Nonprofit Kft. 2017. évi tevékenységében a sikeresen megnyert pályázatok megvalósításának eredményeképpen a működéshez kapcsolódó adminisztrációs, üzemeltetési feladatok zavarmentes elvégzése is pozitív irányba fordult. Mindez a társulás szervezetében dolgozó munkatársakkal való szorosabb együttműködéssel, takarékos gazdálkodás mellett történt.

A Társulási Tanács határozata alapján, 2016. óta a Nonprofit Kft. székhelye és irodája a Társulás Bajza utcai telephelyén található, ezzel kiszélesedett a Kft. működésének mozgásterülete, lehetővé vált a folyamatos és megnövekedett ügyfélfogadás, a munkaerőpiaci szolgáltatásnyújtás bővítése. A Nonprofit Kft. működését egyrészt a még fenntartási kötelezettséggel terhelt pályázatok ügyeinek kezelése, a fenntartási kötelezettségek teljesítése és a beadott, valamint megnyert projektek megvalósítása jelentette.



A Nonprofit Kft. és a Társulás együttműködése jól kiegészíti egymás tevékenységét, a pénzügyi-gazdasági és adminisztrációs feladatok ellátása, a meglévő erőforrások, kapacitások kihasználása hatékonyan megvalósult. Szoros együttműködés alakult ki a pályázatok benyújtásában is. 2017. áprilisában a társulási munkatársakkal együtt került benyújtásra a PILOT Speciális közfoglalkoztatási pályázat, a támogatásról átvett értesítést követően a megvalósítás elindítása nagyon sok többletfeladatot igényelt. A projekt a Nagykanizsai Járáshoz tartozó önkormányzatok területén 2017. április 1-vel került elindításra, a Nonprofit Kft. 2017.05.01-től kapcsolódott be mentori, tanácsadási és egyéb munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtásával. A programot négy szervezet közösen valósította meg: a Zala Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztálya, a Futurus-Pannónia Nonprofit Kft., a Via Kanizsa Városüzemeltető Nonprofit Zrt. és a Nagykanizsa és Környéke Nonprofit Kft.

A foglalkoztatási programban a Futurus-Pannónia Nonprofit Kft. 50 főt, a Via Kanizsa Városüzemeltető Nonprofit Zrt. 25 főt alkalmazott speciális közfoglalkoztatásban.

A programhoz kapcsolódó szolgáltatást nyújtók létszáma a program indulásától folyamatosan rendelkezésre állt a Futurus-Pannóniánál 5 fő mentor + 1 fő tanácsadó személyében, a Via Kanizsánál 3 fő mentor + 1 fő tanácsadó személyében.

A program során folyamatosan kilépések és újabb személyek bevonása történt: összesen 88 fő, hátrányos helyzetű álláskeresőt sikerült bevonni és munkába állítani. A program zárásának eredménye, hogy a Futurus-Pannónia Nonprofit Kft. foglalkoztatónál a bevont 59 főből elhelyezkedett 30 fő, a bevont létszám 51 %-a, a Via Kanizsa Nonprofit Zrt. foglalkoztatónál a bevont 29 főből elhelyezkedett 20 fő, a bevont létszám 69 %-a.

Lehetőségeink szerint folyamatosan figyelemmel kísérjük a munkáltatóknál a helyzetüket, a munkahelyi beilleszkedést elősegítjük, a munkakörülmények, környezeti problémák megoldását segítjük, és a munkáltatókkal is tartjuk a kapcsolatot. A programban részt vettek kb. 35 %-a nem tud normál munkaviszonyban elhelyezkedni, fizikai, egészségi stb. állapota miatt további támogatásra szorul.

A program eredményes zárását jelentősen segítette az a körülmény, hogy a város jelentősebb munkáltatóinál a nyílt munkaerőpiacon sikerült elhelyezni a bevont létszám több, mint 30 %-át, továbbá kisebb mértékben a TOP pályázatokhoz is tudtunk irányítani a programhoz alkalmas személyeket.

A Nonprofit Kft. szakemberei a Kanizsai Foglalkoztatási Paktum és a Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés projektekben is folyamatosan munkaerő-piaci szolgáltatást nyújtanak.

A megnövekedett munkaerőigények alapján a Nonprofit Kft. a foglalkoztatás növelése, az elhelyezkedési esélyek javítása, az aktivitások növelése céljából november hónapban munkáltatói fórumot és állásbörzét szervezett. Jelentős sikere volt a rendezvénynek, a Nonprofit Kft. felhívására 201 álláskereső regisztrált, a megjelentek egy része szinte azonnal álláshoz jutott, de sajnos sokan vannak, akik számára még nem sikerült megfelelő munkahelyet találni.

A Nonprofit kft. eredményesen pályázott a TOP-6.9.1-15-NA1-2016-00001 számú Együtt Ligetvárosért projektben tanulmány készítésére és ajánlatot adott munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtására.

Az éves működés során jól összefogtak a projekt szervezetekben dolgozó munkatársak, az átmeneti időszakokban, a szükséges adminisztrációs feladatokban az együttdolgozás nagyon indokolt volt.



A Nonprofit Kft. a GINOP programokhoz kapcsolódóan 2 európai közbeszerzési pályázatot adott be, azonban ezekben nem nyert.

A Kft. pénzügyi helyzete a 2017. évi pályázatok megvalósításának eredményeként stabil volt, likviditási gondok nem jelentkeztek, valamint a továbbra is rendelkezésre álló közfoglalkoztatott kapacitással kedvezőbbben alakult.

A Nonprofit Kft. szolgáltatásait igénylő önkormányzatokkal változatlan az együttműködés. A mentorok folyamatosan segítik a rászorult ügyfeleket, ennek érdekében együttműködnek a szociális és foglalkoztatási ügyekben a Foglalkoztatási Osztály, a Járási Hivatal és a város szociális ügyintézőivel.

6. A társulás működése, pénzügyi, gazdasági feladatok ellátása:

A 2017. évi feladatfinanszírozásra megállapodást kötöttünk Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzatával. A Társulás csak kiegészítő jellegű, bérkompenzáció és Társadalombiztosítási ellátás címén jutott állami támogatáshoz, ennek igénylése, folyósítása és elszámolása 2017. évben Nagykanizsa Megyei Jogú Város állami támogatásának szerkezetébe beépült, és annak összege a Társulás számára havonként átadásra került.

A megállapodás alapján a Társulás költségvetési szerve ellátja egyrészt a munkaügyi, központosított bérgazdálkodási és egyéb gazdálkodási ügyek intézését, valamint a Társulás gazdálkodási, könyvelési és pénzügyi feladatait. A pénzügyi-gazdálkodási feladatok ellátásában rendszeres kötelező feladatot jelent az Ávr. 33 §-a szerinti adatszolgáltatások, a beszámoló elkészítése, az időközi, havonkénti költségvetési jelentés készítése, a mérlegjelentések készítése. Az intézmények között szoros együttműködés valósult meg.

A Társulás 2017. évi költségvetésének bevételi-kiadási előirányzata 115.084,- e Ft, amelyből 9.893 e Ft a feladatellátást végző intézmény működésének költsége, amelyhez a Társulási tanács 7.000 e Ft-ot adott át, mint irányítószervi finanszírozás.

A társulási tanács 2017-ban 6 nyilvános ülést tartott. A tanácsülésre 30 db írásos előterjesztés készült, 31 db határozat került elfogadásra. Ezt készítette elő 3 alkalommal a Felügyelő Bizottság és Pénzügyi Bizottság együttes ülése, amelyen 12 határozatot hoztak. A bizottsági ülések keretében a bizottsági tagok véleményükkel, álláspontjuk kialakításával segítették a tanács munkáját, amelyet a bizottsági elnökök ismertettek a tanács ülésén.

A Területfejlesztési Alap Bizottság 3 alkalommal tartott ülést, hat tagönkormányzat igényelt támogatást a pénzügyi alaptól, összesen 8,7 mó Ft értékben, pályázatuk önrésznének finanszírozásához.

A döntések előkészítését, az előterjesztési anyagok összeállítását a tanács költségvetési szerveként működő Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ végezte, amely a Tanács vezető szerveinek alárendelve, hatékonyan és szakszerűen végezte munkáját.

Az előterjesztések összeállításában, kiküldésében, a honlapok aktualizálásában a Nonprofit Kft. munkatársai is részt vettek.

A közreműködés következtében a döntést igénylő ügyek megfelelő időben történő előkészítésében, szakszerű, jogszabályoknak megfelelő célszerűségi és gazdaságossági szempontokat is figyelembe vevő előterjesztésekkel a társulási tanács döntéseinek szakmai megalapozását elősegítette.



NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

Ezen kívül a térségben működő területfejlesztésben, vidékfejlesztésben, foglalkoztatásban, kulturális ügyek szervezésében közvetlenül, vagy közvetetten érintett szervezetekkel, szakmai intézményekkel való kapcsolattartást, koordinációt végzett.

A társulásunk sajátossága, hogy magas a kis lakosságszámmal rendelkező önkormányzatok száma, ezért fontos, hogy lehetőségeik és erőforrásaik hatékony felhasználása érdekében együttműködjenek egymással és közös feladatellátásokat valósítsanak meg.

Tapasztalatként elmondható, hogy a társulás keretében 2017-ben az önkormányzatok között konszolidált együttműködés történt, jelentős pozitívumokat eredményezett a működést segítő kiegészítő pályázati pénzforrások elnyerése.

A nehezebb gazdálkodási viszonyok mellett a térségi szintű együttműködés és együttgondolkodás igénye is erősödött.

Nagykanizsa, 2018. február 5.

Dénes Sándor

Elnök